

Новый верный путь к жизни.

Читаюшій да разумеет!

Итак во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними; ибо в этом закон и пророки. Матфея 7, 12.

Дорогой читатель, каждый из нас хочет добра, т. е. чтобы нам кто то, сделал добро. Действительно, хотение наше доброе; но подумаймо, много ли мы сделали кому добра? Нада правду сказать; что если хорошо подумаем, то окажется, что никому мы не сделали ничего доброго; даже и не умеем доброго делать ближним своим. Так говорит и пророк Давид исалом 13, 3. Все уклонились, сделались равно непотребными; нет делающего добро, нет ни одного. А если кто из нас, и делает кому либо добро, то это не по любви, а из за корысти, славы, чести, дружбы и т. п. Звачит мы не умеем делать добро; но мы все, добра себе желаем. Дорогія друзья! сіе добро есть одно, это Христос Іисус Спаситель наш, это Его жизнь, Его учение, и Его безграницная Любовь к нам всепрощающая, описанная, Его спутниками нам в наставлениі, это книга вечной жизни, Библія. Сія книга есть вечный проект, вечная основа человеческой жизни. Без сей книги, без сего проекта и руководства, никто, нигде и никогда не сделает правопорядка, жизни и мира на земле; не помогут, ни с'езды, ни комиссіи, ни подкомиссіи, ни сеймы, ни сенаты, ни лиги націй, и никакія другія существующія названія учрежденій, и молгущія существовать; я говорю, т. е. пишу для того, чтобы было слышно, вверху и внизу, на небе, и на земле; ибо это есть прѣда, и правда вечная. Я прошу всех без исключенія, обратитесь ко Христу Іисусу, т. е. уподобляйтесь Ему духом, кротостью смиренiem и любовью; бросьте формы, обряды, наряды, обычай, напевы и распевы на разныя пады; бросьте все театральныя выходки и выступленія, это все отжило свой век. Пріймите Духа Святаго Его, и покажите из себя божество, ибо мы есть подобіе Его и представители лица Его, ибо Он сказал: вселюсь в них и буду ходить в них, и буду их Богом, и они будут Моим народом. И буду вам Отцем, и вы будете Моими сынами и дщерями говорит Господь Вседержитель, 1 кор. 3,16. 6,19. 2 кор. 6, 16-18. Іеремій 3,19.

Подумайте друзья над сим, до какой низости, и до какого неразумія дошло человечество, то человечество, которое нам показывает Бога и Его Христа, в разных бездущных мертвых вещах и предметах; в разных красках, и в разных масках, и во многих других бесчисленных формах и примерах. Я прошу всех читающих и слушающих сіе, остановитесь, и внимательно подумайте над сим, как в точности сбываются Слова Божіи, как написано: Нет праведного ни одного; нет разумевающаго; никто не ищет Бога; все сорвались с пути, до одного негоды; нет делающаго добро, нет ни одного, рим. 3, 10-18.

*читати нақ божаки бил в нога ве
читати да вееле в спуск*

Итак друзья, добро нам принес, и Собою показал, безначальный и бесконечный, не измеримый и языком и первом не изъяснимый, Господь наш и Спаситель Іисус Христос. Показав нам Собою, т. е. жизнью Свою добро, без корысти, без славы и без чести, и показав нам Свою добродетель даром; се то добро и есть истинное: Это пример, это характер Его жизни. Прошу всех, учимся так поступать, как Он поступал. С Ним поступали дерзко, гордо, с хитростью, с лукавством и с насмешкой, старались разными мерами и способами уловить Его в словах; но Он Великий Начальник, Творец всего и Учитель всех нас от смерти Избавитель, отвечал, с соболезнаніем с жалостью, с ёротостью и смиреніем, не воздавая за зло, злом; а наоборот, воздавая за зло, добром, за ненависть, любовью. Вот это есть истинный Огровскій, Начальническій пример, для всего рода человеческаго. По этому я прошу всех отцов и матерей, всех начальников и приставников, всех учителей и водителей, всех, всех, кто хочет жить, и кто хочет видеть добрыя дни жизни, посмотрите, уразумейте, учение и жизнь Его, и входите в Царство Его, здесь на земле; отбросьте, гордость, лицемеріе и формальность, как это вы делаете, а возмите простоту и сердечную чистоту, тогда будет слава в вышних Богу и мир на земле. Друзья, вы все хстите мира! но мир не прійдет, не с Женевы не с Вашингтона, не с Берлина и не с Лондона; а прійдет мир от Всемогущего Бога; а Бог живет в нас, если мы в Нем. Бог есть Любовь. А где же в вас любовь? если вы каждый день, каждую минуту, вымышляете и вырабатываете всевозможныя адскія машины и смертоносныя ялы, на того раба, который на вас трудится. Но Бог говорит: поведенія и приготовленія ваши, обращу на головы ваши, и воздам вам по делам вашим, и буду судить вас по судам вашим.

Священники не говорили: „где Господь?“ и учителя закона не знали Меня, и пастыри отпали от Меня, и пророки пророчествовали во имя Баала и ходили во след тех, которые не помогают, Йеремія 2, 8/

Действительно те, что себя назвали священниками, учителями пастырями и пророками, не говорили т. е. не учили где живет Господь, а учили, как раз наоборот; что Бог живет, в больших высоких украшеных домах, называемых церквами, храмами и другими подходящими названіями; в бездушных предметах и вещах, в разных пустынях и на островах, в разнородных монастырях, в золоте и серебре, в блеске и церемоніях, в пышных встречах и в пирах, в пищах и питіях, и во многих других разных вещах. Мне пришло на память; то время когда, я был мертв, и посещал почаевскій монастырь, и мне в то время болела спина; то мне многія богомольцы советывали, потеряться спиной в статуи подобный человекам и стояція при входе в монастырь, я так и делал, но спина все таки не переставала болеть. В том-же монастыре я увидил дыру в землю, и спросил что это такое? то мне сказали, что эту дыру сделал для себе св. Іов., я и туда хотел лезть, дабы избавиться от боли; ибо многія в ту дыру лазили. Но подумай читатель здраво? Неужели Святые в землю лазят? наоборот, они из земли вылезают; ибо они есть свет міра. А те все статуи и дыры и т. п. есть обман и морока, там Бог не живет. Такія священники вели и ведут народ в заблужденіе, и довели народ до озера огненного, из которого, они выхода не могут найти. Ясно и вразумительно есть написано: Бог, сотворившій мір, и все что в нем, Он, будучи Господом

неба и земли, не в рукотворенных храмах живет, и не требует служения рук человеческих, Деяние апост. 17, 24-32.

Но скажу правду в Господе, что то должно произойти, ибо это были определенные времена языческих царств, т. е. то такие времена, что, Бог в тех людей жил только на языке, и я есть из язычников тоже. Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться; ибо Он назначил день, в который будет праведно судить вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его из мертвых. Деяние 17, 30-31.

Теперь же и есть, тот предопределенный день, что Бог судит праведно вселенную. Но написано: что Отец не судит никого, но весь суд отдал Сыну. Сын-же дал обещание Своим ученикам, что они будут судить мир. А апостол Павел сказал: разве не знаете, что святые будут судить мир. Йоана 5,22. Матфея 19,28. 1 кор. 6,2-6. Какие же святые будут судить мир, и где они живут? Ясный ответ, нам дает пророк Давид, псал 15,3 К святым, которые на земле и к дивным Твоим — к ним все желанье мое. Согласно, Слова Божия, святые живут на земле, т. е. Дух Божий живет в телах человеческих, и такие люди судят мир. В том числе, и я сужу именем Иисуса Христа, что люди сего мира, не сделают мира, и что все эти общины и церкви, которые собираются улетать на небо, не улетят на небо, и если не раскаются в своих делах, то сгорят здесь на земле, но не в буквальном огне. Я хочу напомнить, всем называющим себя Евангельскими Христианами, уразумейте из сих слов: Духа Божия (и духа заблуждения) узнавайте так: всякий дух, (т. е. душа), который исповедует, (т. е. признает) Иисуса Христа, пришедшего во плоти, (т. е. присущего или живущего или обитающего во плоти) есть от Бога. Иисус Христос говорит: пребудьте во Мне, и Я в вас. Йоана 15,4. Знают: Христос живет в сердце и в мыслях. Апостол Павел говорит: Или вы не знаете самих себя, что Иисус Христос в вас? Разве только вы не то, чём должны быть, 2 Кор. 13,5. Христос в вас, упование славы Кол. 1,27. Какие ясные и вразумительные слова, о том, что Христос живет в сердцах и мыслях. А баптисты и адвентисты, все заглядывают на небо, хотят видеть на небе Христа; жалкие существа, в себе ничего не видя что близко, а хотят видеть в небе, что не постижимо. Прошу вас называющих себя верующими и спасенными, подумайте над собой, и вникните в слово Божие, может быть уразумеете и будете строить Царство Божие на земле, а то вы пособляете только сатане здесь царствовать. Прошу уразуметь сие слово: Царство мира содалось Царством Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков. Как же вы верующие говорите, что все сгорит буквальным огнем; скажу вам, вы не разумеете Слов Божьих, а гордитесь и надеяетесь своим плотским умом.

Итак возлюбленные друзья, возмемся делать добро все везде, кто и где живет, как и чем может, а тем более делаймо мир на земле, которого мира многие ожидают, и мыслят что мир сам придет. Мир сам по себе не придет; ибо Христос сказал: блажены миротворцы, ибо они сыны Божии назовутся. И вот теперь-то настало время, что мы все сочувствующие миру, должны провозглашать мир, выступать против войны, ибо война доводит до разорения и погибели, сие уже многие поняли. Пророк Давид сказал, не спасается царь множеством воинства, пс. 32,16. Мы сие видели своими очами, какая было

великая и сильная россия, какая была строгая дисциплина! А что спасла она царя? Нет. Не спасло и множество войска царя, от гибели, не помогло и вольное царю верное казачество; больше всех пострадали казаки, ибо не возвратились домой, а разбросаны везде по заграницах и терпят великую нужду, напрасно мечтают окакой-то неведомой З-ей россии, которой никогда не будет, и так как они не раскаялись в своих поступках, то каждая земля будет извергать мертвцов, которая только и мыслит о смертоносных ядах и убийствах.

Друзья, если мы видели как гибли великая державы, то зачем же вы идете тем путем, которым они шли и погибли, я предостерегаю вас из любви к вам, не идите тем путем, бо и вы погибнете. Изберите другой новый верный путь, путь мира и любви указанный нам Савмим Господом, о, какая радость и какое счастье будет тому кто возмется за сей верный и вечный путь мира, который указал нам Сам Христос, и о котором пути и мире, благовестит сія маленькая Церков Христа. Прямо удивленіе, все великий вожди народов, кричат во весь мир, о мире, а каждый из них вооружается с ног до головы. Вооружаются раз, союзы и договоры заключают два, и друг друга боятся. О сем написал нам ясно пророк Божій Исаія 8, 9-10. Враждуйте, народы, но трепещите, и внимайте, все отдаленные земли! Вооружайтесь, во трепещите; вооружайтесь, но трепещите! Замышляйте замыслы, но они рушатся; говорите слово, но оно не состоится; ибо с нами Бог. Вникните друзья в сія слова, и вы увидите, что все сія сегодня в наше время сбывается. Наделали много разных великих и малых антант, союзов, лиг и много разных сему подобных, и боятся друг друга, и трепещут друг перед другом, и никто не имеет мира и покоя, и так будет долгія дни, пока все нечестіє сгорит, и не останется угля ни пепла, так сказал Господь. Я напоминаю, это настал День великий страшного суда, День гнева Божія, День мщеннія и воздаяння, День погибели нечестивых человеков. Я повторю слова пророка Давида ис. 2,12. Почтите Сына, чтобы Он ве прогневался, и чтобы вам не погибнуть в пути вашем; ибо гнев Его возгорится вскоре (и уже возгорелся). Блаженны все уповающія на Него.

Итак друзья в заключеніе прошу всех подумайте о Христе Иисусе! Он есть Новый верный путь жизни. Он есть путь мира, Он есть Цар Царей, и Господь Господствующих. Он есть все во всем; почтим Его, собой, нашим телом а Его духом, тогда никто нам не сделает зла, если мы будем ревнителями добра, но без Его, никто не в силах сделать добро. Придем к Нему, и возьмем Его в себя, и скажем то, что Он сказал, и сделаем то, что Он сделал, а Он сделал из всех враждующих народов одно, тело Его или Церков Его, или Царственное Священство Его, или Царство Его, которое не передастся другому народу, сія Царство покорит все парства на земле и будет стоять во веки веков. Аминь.

Господи, помоги читающим сія уразуметь Тебя, и исполнять Твои святые заповеди, а противников Твоих всех посрами, дабы они познали, что Ты есть Един Бог вечный.

Издатель редактор Стефан Бехонюк.

Druk. F. Richtera, Luck